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l}адание l.
Карбил каJIьция и вода могут стать сырьем для получения таких химических
соединениЙ как: а) этан, б) уксусная кислота и винилацетат, в) этилен и полиэтилен, г)
винилхлорид и поливинилхлорид, д) бензол. Напишите уравнения реакций получения

()l{оIlчаIlия

этих соединений, имея в своем распоряжении карбид кальция, воду и любые другие
] iеоргаtIи Llесtiие вещества, Кол и.lес,гво бал.lIов - 20.

Задitнltе 2.</|вс реаriцtiIl для одtlого вещесl,ва>>
При сп.rавлснии натриевой соли предельной олноосновной карбоновой кислоты с
едкиNl натролr образуется 15 г углеводорода, а при электролизе водного раствора
такого же количества этой соли получается l4,5 г углеводорода. Определите и назовите
углеводород, полученный в результате реакции, и неизвестную соль. Количество
баллов - 20.

Задание З;<Анализ пробы>
]lttBccttv 6,1 глигидрата хлорида барtля растворили в

li растtsоl]v 200 мл 0,1 М pacтBopa серной кислоты
раствора аккуратно взяли прозрачную пробу массой 20 г, испарили и прокалили.
Рассчитайr,е Nlaccy осадка после прокал ивания. Количество баллов - 20.

З:rда llие 4.<<Выход продукта реакцIllл>)
Сшtесь этилена с водородоNr, имеющую плотность по водороду 9, нагрели в замкнутом
сосуде с llлатиновым катализатором. Рассчитайте выход реакции, если известно, что в

резуль'rаl,е ее протекания давление в сосуде уменьшилось на 20 Yо, Количество баллов
- I0.

Зада н ие 5.<Неизвестные реагеlrты))
какие два реагента вступили в реакциlо, если получились только следующие вещества
(приведены все продукты реакций без стехиометриLIеских коэффициентов):
а) .,. _. NaNO: + NaNOl + СО:
б) .., - No + нNоз
в)...
г),,.
д) ...
Itо.пичестВо баллов -
Залtrние 6,<Четыре стакана>
В четыре открытых стакана с водными растворами питьевой соды, железного купороса,
цинковоl,о купороса и кислого серноl(ислого аммония опус,гили по кусочку
металлиttеского натрия. Опишите какие процессы будут протекать в каждом их этих
cTaltaHoB? Загlишите уравнеtIия реакцtlй.
Кол и чес,гво баллов - 20.

З00 п,rл воды, после чего добавили
(р = l ,005 г/смJ). Из полученt,ого

- NaCl + Нlо.+ Nz
,-, Ca(OI-I)I + NНз

-, Agro + NаNоз + Н:о
10.
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